
Scarroccio1 

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

 

Unità di misura cm.1= 2 Mg/h o 1mt/s 
Intensità del vento = mt_________/s 
La griglia è di cm.1 x cm.1 
 

Domanda: quanto è la 
velocità della barca? 

VENTO VENTO VENTO VENTO VENTO 

                  Direzione di applicazione del vento 
                  Direzione di applicazione della rotta 
                  Direzione di applicazione dello scarroccio 
Data _____________Alunno Nome_________________ 
Cognome_________________________  Classe_____ 


